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Címlap > Fasiszták és homoszexuálisok a Fradi elnökségében 1961

Fasiszták és homoszexuálisok a Fradi elnökségében 1961 [1]

„A Belügyminisztérium dokumentált és tanúkkal bizonyított jelentése szerint az FTC-ben jelenleg 45 olyan személy van, aki reakciós, fasiszta szemléletű,
büntetett előéletű, vagy erkölcstelen életet él. Kiemelkedő közülük […] az FTC elnökhelyettese és egyben pártalapszervezetének titkára, aki a múltban
fasiszta szervezetek tagja volt, jelenleg is fasiszta magatartást tanúsít, és egyébként homoszexuális kapcsolata van egyes sportolókkal.”

Bevezetés 
A hatalom mindig megkülönböztetett figyelemmel kísérte az FTC körül zajló eseményeket. Münnich Ferenc, aki 1948 márciusától 1950. januárjáig állt az egyesület
élén, elnöki székfoglalójában kijelentette: "Az FTC valósággal nemzeti intézmény Magyarországon. Vigyáznunk kell rá. Helyesen kell vezetnünk, építenünk, hogy
valóban szilárd pillére lehessen a magyar népi demokrácia sportjának." Tegyük hozzá: vigyáztak is. Olykor-olykor egy vizsgálat erejéig még az ÁVO is kiszállt az
Üllői útra. A belügyi jelentések a pártállam időszakában az akkori politika kívánalmainak megfelelő vádakkal illették az egyesület vezetőit. Mára ezek fölött elszaladt
az idő.
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{kézírással: 86/25}

Tájékoztató jelentés a T i t k á r s á g n a k az FTC-ben lefolytatott belügyi vizsgálatról.

Ismeretes, hogy a felszabadulás óta a Ferencvárosi Torna Club körül reakciós elemek tömörülnek és felhasználva a Club népszerűségét, a szocialista rendszer
ellen izgatnak. A belügyi szervek nemrégen vizsgálatot folytattak és megállapították, hogy az ellenséges elemek a Club vezetésében is beépültek, kihasználva
elvtársaink ébertelenségét, illetve a klub-sovinizmusból fakadó politikai vakságát.

A Belügyminisztérium dokumentált és tanúkkal bizonyított jelentése szerint az FTC-ben jelenleg 45 olyan személy van, aki reakciós, fasiszta szemléletű, büntetett
előéletű, vagy erkölcstelen életet él. Kiemelkedő közülük {név anonimizálva} az FTC elnökhelyettese és egyben pártalapszervezetének titkára, aki a múltban
fasiszta szervezetek tagja volt, jelenleg is fasiszta magatartást tanúsít és egyébként homoszexuális kapcsolata van egyes sportolókkal.
A KB Párt és Tömegszervezetek Osztálya ez ügyben megbeszélést tartott a MB, az MTSH, az ÉDOSZ, a Bp. IX. kerületi Pártbizottság képviselőivel és az alábbi
intézkedéseket látja szükségesnek:

1. A IX. kerületi Pártbizottság vizsgálja felül az FTC pártszervezetét. {név anonimizálva} zárja ki a pártból és ezt követően őt a belügyi szervek vonják felelősségre.

2. A többi személyt az FTC Elnöksége az egyesületi alapszabályok értelmében zárja ki a Clubból.

3. A Budapesti Pártbizottság gondoskodjon arról, hogy a jövőben az FTC pártellenőrzése teljes egészében a IX. kerületi Pártbizottság hatáskörébe tartozzon. A
kerületi pártbizottság és az ÉDOSZ vezetősége erősítse meg az FTC Elnökségét és szakosztály vezetőségeit politikailag képzett káderekkel.

4. Az intézkedések során hangsúlyozni kell, hogy mindez nem az FTC ellen, hanem a benne és körülötte megbújó reakciós személyek ellen irányul.

Kérjük a Titkárságot, hogy hagyja jóvá a jelentést.

Budapest, 1961. október 7.

Sándor József s. k.

MOL-M-KS-288-7/118. ő. e. (Magyar Országos Levéltár - Magyar Szocialista Munkáspárt - Titkárság)
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